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—BEE (B8 20 a5t 403)
1. AL —PEE THAEEE » AR N5 fE R (scale) 5 HI £ B &2
(A) %2 H(nominal) (B) llEFz(ordinal) (C) &fRH(interval) (D) EEZ(ratio)
2. PEMSEE X By 2 EEL X WIS ERE )T 2 R/ NB S ES -
(A) EX)<[EX)]* (B) EXX*)=[EX)* (C) EX*)=[EX)]* (D) LLEEH
3. ¥ 0 RSB0 Y —(EBS (T (estimator) » I {35 (bias) By -
(A) 6-6 (B)|6-6] (C)E(6)-6 (D)|E(6)-6]

4. ZRRIAEEA] p = 0.90 HAEAREINIR/NF » AIl —IE 43 (the Binomial distribution) a2
(A) Efm(left-skewed) (B) FH{m(right-skewed) (C) ¥ff#E(symmetric) (D) DL EESIE
5. FREIBIN A LT E (Box plot) 23 » A%/ DELFIREE S/t " &V E | HER

T MEEG AT S 2 7 (A) 25%  (B) 50% (C) 75% (D) 95%
6. T4sTE2 LI T 28 > 25 -
(A) BHEPHMCORAEIEME  (B) BRAFGETEEEME (C) s [N ESET &
(D) SHEHATENAREE
7. PR B AR R S5 N IMe B A0 IR A 7
(A)P(Z=20)=0.50 (B)P(Z=c)=P(Z<c) (C)P(Zzc)=P(Zz=c) (D)P(Zzc)=P(Z<-c)
8. FEHIE/KAE0.05 PRV Ry " MR — AL ) > AL
(A) FEEE/KAE0O0LT » Ng#ELE (B) FHHEZE/KAE0OLT » N—EGHHELE
(C) 1E#IE/KAE0.0LT » EHHELR (D) DL EErsE
9. FAHEIE = B 80R10 - 8 B8 Rdr g (bell-shaped) 73 fC - (i &8 B A Rl (empirical
rule) » RIIEHR/ NROHIIRRAT K%/ ) 2
(A)0.025 (B)0.05 (C)0.125 (D)0.25
10. & FE FH #1552 (contingency  table) #E 17 K 75 18 77 M4 A g BF » RIJECEUHI 2K % (observed
frequency) (1L S % 8 (expected frequency)fifil » FENE :
(A)Z/DFE30ME  (B)kiE/NRS%  (CykiE/INikS (D) kIEMSE
11, FHHAMGREREE > {5/ 0/KAEHI5%I F590% » RIEFTHIENEEEMEE S ¢
(A) 8% (B) B2 (C) #&F—% (D) Fnhtbem e HIEmE S e s
12. FEERIPEl (box plot) B » FHIHS—{E4a R8O TR 25 2
(A) Fig#(mean) (B) H{ir#(median) (C) Z5—PUsfir#(the first quartile)
(D) &klHyEz//ME (the minimum)
13. JREFZREAEE RGN EAE - AR ECEEA N iy L % -
OFH{EE2 A R AEHINN107) ~ QHEER AR B EE ST IR A R 4EHY10%
sk MR B E 2
(A) OZPHRERE N QR (B) QXA EE it @ ZE R 7S
(C) OZ P RsR R @ZE FHaRlisa (D) OFERERNY 7 UEARTY @ ZE AR 7R
14. AHFIEAC SR S B am o RE REAG <~ DG F B - 28 /MBI 75 el TR 70 e 2
(A) ERErlc (B) 24tylc (C) RJT7HEC (D) Fooiic
15. FHEEXBLYVAHR (%8 r=-0.70 » A -
(A) FERERHEAN ELAHRR (B) 70%HVERZE & V& A A EL 4R
(C) ¥ I—EfirayXEs » Y0784 (D) DA EEIE

( FHREEFEL )
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16. SR ERLE K E W RS R R teE - AlEE—E
(A) ZRmE (B) GEME (C) e (D) BEEdae
17. EREREEREEIRE TEREREEL ) &R - AR e & HE 2
(A) fEl T 8IgEER  (B) feEdl 7 AINgES:  (C) eI 1 AL DRI AT gE s
(D) farE mlRei2 A AUAL IR g5
18. HERGE TR G P 7 BUE55 - PR 10 > JIT IR T & b 2
(A) &IEISNHYELERETEIN(35,75)  (B) YATSNAVEREREE (35, 75)
(C) =D HBWHIEERETENN35, 75) (D) Z/HTS%HIEERETE (35, 75)
19. DAUTMAle e i S A3 (Simple Regression) & AN 7
OBAZTHRMEFRE  ORRZEIARILAHR O REBRRGE F AR
(A) Of1@ (B) ©®f1® (C) @FI® (D)0, @, OF&
20. fESET IR eI > NYIME R " B SsEiE  BLUERE A, ?
(A) ERBUNEE KA (B) FHERRETESEEYNIp{E (p-value)
(C) ERHEANERE /K (D) HERETESEECRHIp{E (p-value)

Z -~ BUERFHEBRSBOR T Y% (F—E5597 > Ast204)
1. thoLfRPEEEE (Central Limit Theorem)

2. HitES B (Sampling Distribution)

3. A1 z2% (Type Il Error)

4. EtEEA (Random Sample)

=~ 5tEE (851404)
L SEUS T4 - (105)
5 12 22 35 17 62 27 22 32

SKE S E (mean) ~ HR{i7#7(median) ~ fRE(mode) ~ 5525 43 {17 ¥4 (the 25th percentile) -
Va4rfirfE (interquartile range) °

2. L mAE B ARIE T EURS o FEAERE R 2R E R - B R AR ELGA(E 5
7 B 6A R SR S LRy ] 2 (1043)

3. TRIRME AL RN - FIEER B AV EH 2 AEAE 7 fy 500 JT o BEA T THZE S B
e 5% (= Rl ] Ta 2 150 Teis > AIlFLIF 7 2/ DI DA E  TEE 2 (10 47)

4. Ryl figVOfdE T oRARIY e E B2 S AR DL =R [F & A Y - T E
BR(IEET 12 51) - BB A TR BB - (200 ANOVA ZHBATT » HI (10 57)

R TR HHE S Ppill
A} A1 ©) @ @
& A7 751 ) ® 0.7500

ELbae) ® ® 6.9722
=1 54.00

1) FRERTHOEOHE » WIKFFRER -
(2) HErTEREON - FEATERTE R ?
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